



Občina ČRNA NA KOROŠKEM
Center 101
2393 ČRNA NA KOROŠKEM
Telefon: 02 870 48 10
Fax: 02 870 48 21
e-mail: obcina@crna.si



Datum: 3.2.2020

OBRAZLOŽITEV
ZA 9. REDNO SEJO OBČINSKEGA SVETA
TOČKA: 8

NASLOV: Obravnava in sprejem Dokumenta za identifikacijo investicijskega projekta (DIIP) za projekt »Povezani za vse generacije«

PREDLAGATELJ: mag. Romana Lesjak, županja Občine Črna na Koroškem

PРАВNA PODLAGA: Statut Občine Črna na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št. 12/2017, 59/2017), Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur. l. št. 60/2006, 54/2010 in 27/2016)

FAZA SPREJEMAJA: enofazni postopek

POROČEVALKI: Irena Nagernik, tajnica občinske uprave in Marina Leskovec, predsednica Odbora za gospodarstvo in razvoj občine.

OBRAZLOŽITEV:

Gre za skupni projekt LAS Mežiške doline in vseh 4 občin, nosilec projekta je LAS Mežiške doline, ki bo prevzel tudi koordinacijo celotnega projekta, s katerimi bomo poskrbeli za nakup opreme in izvedbo aktivnosti za vse generacije v Mežiški dolini. Projekt se bo izvajal v letih 2021 in 2022.

Z operacijo želimo dvigniti kvaliteto bivanja prebivalcev Mežiške doline z vzpostavitvijo sistema prevoza za starejše in invalide, z aktivnostmi za razvoj dejavnosti za prosti čas in razvoj kulturnih dejavnosti s poudarkom na aktiviranju otrok in mladine, vključno z zagotavljanjem potrebne infrastrukture.

Želimo krečiti obstoječe in uvajati nove programe za ranljivejše ciljne skupine prebivalcev – vzpostavljamo inovativnih partnerstev, ki bodo sposobna oblikovati in izvajati mrežo storitev za zmanjšanje tveganja socialne izključenosti in revščine.

Ključne aktivnosti v projektu bodo:

- nakup vozil za vsako od občin in vzpostavitev sistema ter usposabljanje voznikov za prevoz starejših in invalidnih občanov,
- izvajanje aktivnosti in programov za ciljne skupine prebivalcev za dvig kvalitete bivanja in za zmanjšanje tveganja socialne izključenosti,
- nakup opreme za kulturne in športne objekte.

Občina Črna na Koroškem bo z izvajanjem aktivnosti za mlade in starejše občane Črne na Koroškem, v okviru projekta odkrivala okuse Črne – obujali bodo tradicionalne jedi, ki so jih nekoč jedli v naših krajih, spoznavali jedi, ki jih jemo danes, iskali stare recepte, jih preizkušali, vsako jed bodo skupaj skuhalo in potem fotografirali, recepte posodobili, izmenjevali izkušnje in učili drug drugega. Zbrane recepte, nasvete, zanimivosti skupaj s fotografijami pa bodo izdali v knjižici receptov – OKUSI ČRNE. Na obisk bodo povabili različne skupine – vrtec, učence, članice večgeneracijskega centra z Raven, upokojence, člane društva diabetikov in drugih društev in jim predstavili svoje jedi, ter zanje tudi organizirali kuharske tečaje za pripravo tradicionalnih in sodobnih jedi, ki jih pripravljajo v Črni.

Občina bo z nakupom vozila aktivirala šoferje prostovoljce, ki bodo izvajali prevoze občanov in jih za to tudi ustrezno usposobila, za varno vožnjo. Prav tako pa bo vzpostavila organizacijo prevozov in sistem rezerviranja in uporabe vozila.

Občina Črna na Koroškem bo v Kulturnem domu posodobila napeljave in obnovila sanitarije ter nabavila opremo za prostore za odrom in ustrezno opremila prazne prostore za izvajanje različnih dejavnosti društev.

Celotna vrednost skupnega projekta je 322.941,18 € z DDV, od tega bomo iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja pridobili 85 % upravičenih stroškov.

Bruto vrednost projekta za občino Črna na Koroškem je 70.724,12 €, od tega znašajo sredstva EKSRP 49.275,00 € in lastna sredstva občine 21.449,12€.

Z vsebino projekta se je na svoji 4. redni seji dne 22.1.2020 seznanil Odbor za gospodarstvo in razvoj občine in soglasno sprejel naslednji sklep:

Odbor za gospodarstvo in razvoj občine se je seznanil z vsebino projekta Povezani za vse generacije in predlaga občinskemu svetu, da DIIP projekta Povezani za vse generacije po opravljeni razpravi tudi potrdi.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet potrjuje Dokument identifikacije investicijskega projekta - DIIP za projekt »Povezani za vse generacije«.

Pripravila:

Irena Nagernik, tajnica občinske uprave